Зачет 3. Срок окончательной подачи материала 25.04.2020
1. При переходе атома водорода из третьего стационарного состояния во второе излучается фотон, соответствующий длине волны 652 км. Какую энергию теряет атом водорода при излучении этого фотона? 

2. Сколько нуклонов, протонов и нейтронов содержится в ядре урана 23592U? 

3. При бомбардировке алюминия 2713Аl α-частицами образуется изотоп фосфора 3015P. Какая частица испускается при этом ядерном превращении? Запишите ядерную реакцию. 

4. Период полураспада радиоактивного йода-131 равен 8 сут. Рассчитайте, за какое время количество атомов йода-131 уменьшится в 1000 раз. 

5. Определите дефект массы, энергию связи и удельную энергию ядра азота 147N. 

6. Определите мощность первой советской атомной электростанции, если расход урана-235 за 1 сут. Составил 30 г при КПД, равном 17 %. 

7. Рассчитайте, какая энергия выделяется при термоядерной реакции:
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